



# 三个报名点报名人数过百

## 相亲大会报名持续火爆

本报济宁10月25日讯(记者王海龙) 25日,相亲大会报名进入第六天,《今日运河》编辑部等3个报名点的单身男女络绎不绝,报名出现持续火爆的现象。很多不能到现场报名的单身男女纷纷委托家人或者朋友前来报名。不少报名者称,报名时间已经差不多了,尽快报上名就等相亲大会到来的那一天了。

25日上午8时30分,《今日

运河》编辑部刚刚上班,来自市区某单位的小刘就来到办公室。“昨天晚上一个同学打电话告诉我,你们办了一个相亲大会的活动,我上网查阅了相关新闻后,今天一早就急匆匆地赶来报名了。毕竟没有几天的报名时间了,我回去还要给其他几个单身朋友打电话,让他们也来凑凑热闹。”小刘高兴地说。填完报名表后,小刘又小心翼翼地拿出

自己的几张生活照片,笑着征求记者的意见:“你看哪张比较帅,我要把最阳光的一面展现给现场的朋友们……”

25日当天,《今日运河》编辑部、妇联、民政等三个报名点共计报名超过100余人,有的来自企业、有的来自企事业单位。报名者不仅有市区、任城的单身朋友,还有来自邹城、金乡、曲阜等县区的单身男女。

此次相亲大会报名截止时间为11月1日,凡是国家法律允许结婚的单身男女均可参加,报名时须出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的证件,如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。希望将个人照片张贴于个人信息展示卡的朋友,可将照片交至报名点。报名费20元,主办方将根据报名者填写报名表制作精美的个人信息展示卡。

### 一老人替

### 博士儿子来报名

本报济宁10月25日讯(记者王海龙)“我替儿子来报个名,他正在外地读博士呢,孩子的婚事成了做父母的心头大事。先替他报上名吧,到时候真能找到合适的女孩,也算了了我们做父母的心事。”25日下午,一名老人走进《今日运河》编辑部报名点,一边填表格一边说。

家住城区的这位老人告诉记者,孩子今年27岁,正在外地读博士,因为一直忙于学习,没有时间谈恋爱。“看到和我年纪差不多的人都抱上孙子了,我非常着急。孩子总说再等等看,那我也不知道要等到什么时候。从报纸上看到你们组织的相亲大会,我就想来问问情况,给孩子报个名。”老人说。

随后,老人咨询了相关报名事宜,得知代人报名要带身份证,填写身份证号等。他决定先报上名,然后带着表格回家将孩子的照片、身份证明等再准备一下,尽快将报名材料交到编辑部。

## 欲寻心灵“倾听者”

### 70岁老人报名参加“相亲会”

本报济宁10月25日讯(记者曾现金)“今年70岁了,我还想找个老伴,儿女支持我的这个想法。”25日,济宁一国有企业退休老职工也报名参加了“相约金秋”相亲会,这是目前报名者中年龄最大的。

脸色红润,儿女双全,身体健康,衣食无忧,这名老人的晚年生活很幸福。“儿女平时工作忙,和我聊天的时间较少。心里有些话,我没有机会和他们交流。还是有个老伴,双方谈谈心,生活过得更充实。”这名老人说。他试探着

把这一想法告诉儿女,没想到儿女们都很支持。

“爸爸现在的生活衣食无忧,唯一的遗憾是生活中没有老伴。”这名老人的女儿说,“平时自己忙于工作和照顾家庭,和爸爸说上几句话就走。眼看我们离开,有时候老人欲言又止,主要是怕耽误我们的工作。”老人的女儿说,其实能感觉到老人家有很多话要说,但缺少倾诉对象。有个老伴,老人就能畅所欲言了,晚年的生活也会更加舒心。

**温馨提示**

“相约金秋”大型相亲会暨公益慈善晚会  
 三处报名点分别为: 曲阜晚报《今日运河》编辑部,地址:济宁市运河西路22号广电大厦五楼,咨询电话:0537-2350110; 济宁日报编辑部,济宁市人民政府南50米路西,咨询电话:0537-2123689; 济宁市诚信大姐·美与爱服务中心,地址:济宁市洪山路48号,济宁市妇女儿童活动中心一楼,咨询电话:0537-2213381, 2363881、2363861。